

# Украинцы требуют присоединения к России

На площади Свободы у памятника В.И. Ленину в Харькове 30 марта несколько тысяч человек собрались, чтобы в очередной раз выступить в поддержку России.

Митингующие в центре Харькова растянули сяя, состоящий из флагов Советского Союза, России, Украины, Белоруссии и Казахстана, и выступили с идеей вступления своей страны в Таможенный союз. Кроме того, участники митинга развернули плакаты и транспаранты с надписями: «Россия – спаси нас», «Наш язык – русский», «Правый сектор – убийцы», «Харьков требует референдума».

Собравшиеся на площади харьковчане объясняют свою позицию не только общим прошлым российского и украинского народов, но и экономическими соображениями. В городе находится несколько крупных заводов, 70 процентов заказов которых приходится на Россию – в их числе Харьковский подшипниковый, машиностроительный, «ФЭД» и «Турбогидротом». Если новые украинские власти разорвут связи с Россией, многих работников ждет сокращение.

Участники митинга за референдум скандируют: «Россия», «Референдум», «Харьков, вставай!». У большинства из них на груди прикреплены георгиевские ленты. Представители со сцены высказали требование сформировать координационный совет юго-восточных регионов Украины и «выступить единым фронтом» против нынешней власти. «За спиной у нас Россия, и она поможет», – подчеркнул оратор со сцены.

Кроме того, участники митинга высказались за необходимость введения русского языка как второго государственного, а также за создание юго-восточной автономии на украинских землях.

Работникам этих самых предприятий приходит на митинги запрещено.

В центр Харькова также принесли чучело Юлии Тимошенко, в основном многие устраивали с ним совместные фотосессии, но были и попытки бить его.



30 марта в Одессе состоялся митинг и марш по центральным улицам города против политических репрессий, которым подвергаются жители Юго-востока Украины. Гонения на лидеров и активистов протестного движения продолжаются уже более месяца, отмечают организаторы акции. Об этом говорят выступающие, об этом заявил и депутат Одесского областного совета от Партии регионов Виктор Волков в своем депутатском обращении к руководству силовых структур региона. «Запрос главе Одесского облсовета, прокурору области, начальнику СБУ, начальнику ГУМВД Украины в Одесской области. Обращаемся к вам с просьбой предоставить разъяснения относительно оснований, которые стали причиной задержания активистов общественных объединений, которые принимали участие в митингах на территории области на протяжении февраля-марта 2014 года. С целью недопущения дестабилизации социально-политической ситуации в области данную информацию просим предоставить на очередную сессию облсовета и в ближайшее время организовать встречи с руководителями общественных и партийных организаций региона и СМИ с целью информирования по этим вопросам», – говорится в запросе.

В то же время в Донецке также состоялся митинг, на который собралось около 1500 человек. Партия Русский блок проводит собрание граждан с требованием провести референдум о определении дальнейшего статуса Донбасса.

Собравшие держали флаги России и ряда общественных пророссийских организаций. Главным лейтмотивом митинга является требование проведения референдума о статусе Донецкой области с перспективой присоединения ее к РФ.

После митинга состоялось традиционное шествие, которое в этот раз хотела запретить администрация города. Люди скандировали лозунги о том, что «Донецк – русский город», они настаивают на проведении референдума.

В Луганске также состоялся митинг, на котором потребовали присоединения к России и остановить «бандеровский беспредел». На митинге присутствовало более тысячи человек.

В сквере около Луганской облгосадминистрации митингующие привели представителей Франции и США, которые пребывают с визитом в областном центре.

Активисты обнаружили западных парламентариев около ОГА и привели их к митингующим. Люди обступили их плотным кольцом и рассказали о нарушении прав человека, про исходящих в области.

ИМЦ ЦК РКРП-КПСС по рабочему движению

# ТРУДЯЩИЕСЯ БОРЮТСЯ ЗА СВОИ ПРАВА В РОССИИ

## В МИРЕ

### Забастовки работников общественного транспорта в Италии

В крупнейших городах Италии 19 марта состоялись забастовки, организованные ведущими итальянскими профсоюзами работников общественного транспорта.

В столице было практически полностью парализовано движение общественного транспорта. Римский метрополитен также работал со значительными перебоями, было приостановлено движение поездов и работа эскалаторов.

Протесты проходили и в других крупных городах Италии. Забастовки начались в Милане, Неаполе, Флоренции и Болонье.

Профсоюзы добиваются заключения нового коллективного соглашения на выгодных для наемных работников условиях.

### Работники крупнейших аэропортов Германии провели забастовку

Немецкий профсоюз работников аэропортов провёл 27 марта забастовку.

Акции протеста прошли в воздушных гаванях Кельна-Бонна, Дюссельдорфа, Ганновера и Штутгартца. Забастовка приурочена к требованиям работников федеральных и муниципальных предприятий Германии. Более 2 миллионов бюджетников настаивают на пересмотре системы оплаты труда, в частности, повышении окладов на 3,5 процента плюс 100 евро.

Как ожидается, забастовка продлится 11 часов – с 3.30 до 14.30 по местному времени. Это затронет расписание полетов – некоторые рейсы будут задержаны, а некоторые и вовсе отменят.

### Ликвидаторы аварии на АЭС в Фукусиме требуют повышения оплаты труда

Ликвидаторы аварии на АЭС «Фукусима-дайчихи» в Японии вышли на митинг к зданию штаб-квартиры оператора аварийной АЭС компании ТЕРСО. Они недовольны мизерной оплатой опасного труда.

Группа из 100 демонстрантов выкрикивала лозунги, возмущаясь недобросовестностью работодателя.

«Рабочие, привезённые из ближних районов, вынуждены выполнять безумные поручения без соответствующих средств защиты», – заявил один из протестующих. Он отказался назвать свое имя и сообщил, что его сняли с производства после нескольких месяцев работы в контакте с высокой радиацией. По его словам, на рабочих «давят», и они совершают ошибки, в которых не виноваты. В создавшихся условиях работать качественно невозможно.

Сейчас персонал станции насчитывает несколько тысяч человек. Эти люди каждый день сталкиваются с радиацией, выполняя ремонтные работы или заполняя контейнеры радиоактивной водой, использовавшейся для охлаждения реакторов.

Протесты прошли и у офиса компании-подрядчика Maeda Corp., привлечённой к дезактивационным работам на станции и вокруг неё. Некоторые митингующие пожаловались, что получили только часть обещанных денег. Они также не получают положенную ежедневную выплату в размере 10 тыс. юаней в качестве компенсации за обучение.

### Демонстранты блокировали крупнейшую АЭС в Бельгии

В Бельгии члены промышленного профсоюза «Газелко» блокировали крупнейшую АЭС страны «Тианх». Пикетчики перекрыли вход на АЭС, не позволив утренней смене заступить на работу.

Манифестанты выступают против ограничения социального пакета работников отрасли. В настоящий момент бельгийские профсоюзы ведут переговоры с ассоциацией работодателей Бельгии об условиях работы на 2014 год.

Так, в настоящий момент средняя зарплата бельгийских рабочих энергосектора составляет примерно 1,4 тысячи евро.

В условиях кризиса евро и продолжавшегося падения уровня жизни людей и конкурентоспособности бельгийских товаров бизнес стремится сократить расходы на рабочую силу, чем вызывает недовольство профсоюзов.

ИМЦ ЦК РКРП-КПСС  
по рабочему движению

